CYOHEW 3p

nnBaH
NHCTpyKUMA 1o cobopke

NHCTPYKLUMA NO 3KCnyaTaummn un yxoay
3a MATKoW mebenblo AOCTYMHA
Ha oduLManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiKe:
hs://homecollecom.ru/instrukcia

s
1|




KOMMNEeKTHOCTb

CMVHKA cuaehne MEeXaHn3m
wr. 1WT. Tpch?Egmaumm

NOAJTIOKOTHUK MoANOKOTHUK noayLwka

neBbIN npasblii 3wr. 4
I
onopa wnunska M8x50
4. 4.
cTornop cTornop oonT orpaHumuyuTenb camopes  6onT wanba oont Kosnnavok
neBbIn npaebin  M8x30 2. 51 M8x50 8 M8x35 ©6onTta M8
8uwT. 4. 4. 4.

TwT. 1w 2WT.

g@

Cbopka gmnBaHa

6onTt M8x50
wanba 8

oont M8x35 6onT M8x50
Kornnayok 6onta M8

6ont M8x35 cTonop nesbin
kornnayok 6onta M8 oont M8x30

6ont M8x50
waiba 8 orpaHuM4uTenb
camopes 51 2




CTOMOp NpaBbIN onopa
6ont M8x30 wnunbka M8x50

orpaHu4nTEnNb
camopes 51

NPUMNOAHSIB NepeaHIo YacTb
3aKaTUTb MexaHu3M TpaHcdopMauum

Pa3noxeHune cnanbHOro MmecTta

0 0

0 0




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

